

27న ఇఫ్టార్ విందు



హాజరుకానున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమం విజయవంతానికి అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలి సన్నద్ధత సమన్వయ సమావేశంలో కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మీశ

వివరాలు 7లో



ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా

మంగళవారం 25 మార్చి 2025

పేజీలు 8

అవినీతిలోనూ..

అన్నీ తానై...

అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకొని అడ్డగోలుగా..

(జగ్గయ్యపేట, మార్చి 24 మేజర్ న్యూస్) జ

తన అధికారాన్ని అడ్డం పెట్టుకొని అక్రమార్కునే ధ్యేయంగా అడ్డగోలుగా అక్రమాలకు పాల్పడుతున్న సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ పై ప్రజలు పలు రకాల విమర్శలు కురిపిస్తున్నారు. అన్ని అసాంఘిక కార్యకలాపాల్లో అవినీతిలో అన్ని తానై సివిల్ సెటిల్మెంట్ చేసుకుంటూ అందిన కాడికి దోచుకోవటం జరుగుతుందని ప్రజలు వాపోతున్నారు. నియోజకవర్గంలో ఆయన తీరు పట్ల తన క్రింది స్థాయి అధికారులు సిబ్బంది అనేక ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నారని ఫలితంగా శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలుగు

తుందనే విమర్శలు సర్కిల్ పరిధిలో బాగా వినిపిస్తున్నాయి. సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ తన అనుచరులను తమ కలెక్షన్ ఏజెంట్లుగా అనేక సివిల్ సెటిల్మెంట్లతో పాటు అనేక అసాంఘిక కార్యకలాపాలు నిర్వహించే వారితో ఆర్థిక ఒప్పందాలు కుదుర్చుకొని లా అండ్ ఆర్డర్ నిర్వహణలో జాప్యం చూపిస్తున్నారని ఆరోపణలు పేటలో



వినియోగదారుల హక్కులకు

భరోసా కల్పిస్తాం



- విజయవాడలో కొత్త అదనపు వినియోగదారుల ఫోరం బెంచ్ ప్రారంభం
- విస్తృతంగా వినియోగదారుల హక్కులపై అవగాహన కల్పిస్తాం
- రాష్ట్ర పౌరసరఫరాలు, వినియోగదారుల వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్

విజయవాడ బ్యారో, మేజర్ న్యూస్ : వినియోగదారుల హక్కులకు రక్షణ, భరోసా కల్పించేందుకు కృషి చేసేమని రాష్ట్ర పౌరసరఫరాలు, వినియోగదారుల వ్యవహారాల శాఖల మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ తెలిపారు. 2

ఉగాది రోజున

లబ్ధిదారుల చేతికి తాళాలు

రాష్ట్ర గనులు భూగర్భ వనరులు ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర



మచిలీపట్నం మేజర్ న్యూస్ : మచిలీపట్నం నగర పరిధిలోని 432 మంది టీడీపీ గృహాల లబ్ధిదారులకు ఉగాది రోజున వారి చేతికి తాళాలు అందిస్తామని రాష్ట్ర గనులు భూగర్భ వనరులు ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర పేర్కొన్నారు. సోమవారం మధ్యాహ్నం మంత్రి మచిలీపట్నం నగర పరిధిలోని గోసంఘంలోని టీడీపీ గృహ సముదాయాలను సందర్శించారు. గోసంఘం టీడీపీ గృహ సముదాయాల వద్ద సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన సీసీటీవీ కెమెరాలకు ప్రారంభోత్సవం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన సభలో మంత్రి మాట్లాడుతూ 2014-19 టీడిపి ప్రభుత్వం హయాంలో మిగతా 2లో...

ఇసుక లారీలను నిలిపివేయండి



భారీ వాహనాల రాకపోకలతో ఇక్కట్లు పడుతున్న ప్రజలు

ఇసుక రోడ్లపై పడటంతో యధేచ్ఛగా యాక్సిడెట్లు

సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని సంబంధిత

అధికారులను కోరిన విజయవాడ డిప్యూటీ మేయర్ బెల్లం దుర్గ

ప్రజల అభ్యర్థన మేరకు లారీల రాకపోకలు

నిలిపివేసిన అధికారులు

తక్షణస్పందనకు డిప్యూటీ మేయర్, సంబంధిత

అధికారులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన ప్రజలు

కృష్ణలంక, మేజర్ స్ట్రాస్ : కరకట్ట మీదుగా విజయవాడ నగరానికి ప్రజల అవసరాల దృష్ట్యా ఇసుక రవాణాను జరుగుతూ వస్తోంది. అయితే ఇటీవల వాహనాల సంఖ్య వందలకోటి చేరడంతో 15వ డివిజన్ రామలింగేశ్వర నగర్, పడవల రేవు సెంటర్ లో స్థానిక ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని విజయవాడ డిప్యూటీ మేయర్ బెల్లం దుర్గ అన్నారు. సోమవారం సంబంధిత అధికారులైన ట్రాఫిక్ ఏసీసీ వంశీధర్ గౌడ్, సీబి రామారావు, వీఎస్ సీఈ శ్రీనాథ్ రెడ్డి, ఈఈ సామ్రాజ్యం ఆమె సమస్యను తెలియజేశారు. ఈ సంద

ర్భంగా ఆమె వారితో మాట్లాడుతూ రామలింగేశ్వర నగర్ మెయిన్ రోడ్డు రహదారిపై వందలకు సంఖ్యలో భారీ వాహనాలతో ఇసుకను రవాణా చేయటం వలన రహదారులపైన పడుతున్న ఇసుక ద్వారా యాక్సిడెంట్లు అప్పుడప్పుడం జరుగుతుందని, చిన్న పిల్లలు స్కూల్కి వెళ్ళడానికి చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, అదేవిధంగా ఓవర్ లోడ్ వలన వెనాకాల వచ్చే ద్వీపక వాహనదారుల ఇబ్బందులు గురవడం ఇక్కడ పరిపాటిగా మారిందన్నారు. ఈ సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులకు వినతిపత్రం అందించారు. విజయవాడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో జరుగుతున్నన్న కౌన్సిల్ లో ఈ విషయాన్ని ఎజెండాగా పెట్టడం జరుగుతుందని, మున్సిపల్ కమిషనర్, పోలీస్ కమిషనర్కి వినతి పత్రం అందజేయడం జరుగుతుందని ఆమె తెలియజేశారు. ఈ విషయంపై సంబంధిత అధికారులు మాట్లాడుతూ వెంటనే రెండు జిల్లాల కమిషనర్ ల దృష్టికి తీసుకెళ్లి సమస్య పరిష్కారానికి తగిన చర్యలు చేపడతామని, ఇప్పటికే వాహనాల రాకపోకలను నిలిపివేసిట్లుగా అధికారులు డిప్యూటీ మేయర్ కు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ మేయర్ తో పాటు స్థానిక 15వ డివిజన్ ప్రజలు రెండు జిల్లాల పోలీస్ వారికి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ వెంట మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ ఆళ్ల చెల్లారావు, ఏఈ నూకుల సత్యనారాయణ, శివ, చిన్న, స్థానిక పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంటాడ వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో హుండీల లెక్కింపు

పమిడిముక్కల మార్చి 24 మేజర్ స్ట్రాస్ : పమిడిముక్కల మండలం మంటాడ గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో సోమవారం హుండీల లెక్కింపు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. దేవాలయ వంశపారంపర్య కుటుంబ సభ్యులు అగస్త్యరాజు రామమోహనరావు, దేవాలయ కార్యనిర్వహణ అధికారి ఆర్.మాధవీలత ల ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది.

ఆలయంలోని హుండీల ద్వారా రూ.3,38,167 ల నగదు వచ్చినట్లు కార్యనిర్వహణాధికారి మాధవీలత తెలిపారు. పలువురు భక్తులు స్వచ్ఛందంగా ఈ హుండీల లెక్కింపు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. పమిడిముక్కల ఏఎస్ఐ రాజకుమార్ ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటన జరగకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టి పర్యవేక్షించారు.



యంత్రీయస్, అన్ని అనుబంధ సంఘాలతో సమీక్ష

వర్గీకరణకు మద్దతు తెలిపిన ప్రజాప్రతినిధులందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపిన నేతలు



విజయవాడ రూరల్ మేజర్ స్ట్రాస్ : మహాజననేత పద్మశ్రీ మందా కృష్ణ మాదిగ ఆదేశాల మేరకు ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లా, యంత్రీయస్, అన్ని అనుబంధ సంఘాల సమావేశం విజయవాడ రూరల్, నల్లకుంటలో జరిగిందని ఉత్తర, కోస్తా జిల్లాల ఇంచార్జ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పేరెల్లి ఎలీషా మాదిగ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణకు ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీలో ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేసిన సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కి, డిప్యూటీ సీఎం కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ కి, క్యాబినెట్లో ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం తెలిపిన మంత్రులకు, ఎన్సీయే కూటమి ప్రభుత్వానికి, శాసన సభ్యులందరికీ, సామాజిక కోణంలో వర్గీకరణకు మద్దతు తెలిపిన ప్రజాప్రతినిధులందరికీ పద్మశ్రీ మందాకృష్ణ మాదిగ తరఫున, యంత్రీయస్ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర కమిటీ తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామని అన్నారు. రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ విజయ సారథి పద్మశ్రీ మందా కృష్ణ మాదిగ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేసి ఆనందోత్సవాలు జరిపారు. అనంతరం ఉమ్మడి జిల్లాల్లో కమిటీల నిర్మాణంపై, జిల్లాల్లో జరుగుతున్న పరిస్థితులపై సమీక్ష సమావేశం జరిపి భవిష్యత్తులో మందా కృష్ణ మాదిగ రాష్ట్ర పర్యటనలో భాగంగా ప్రతి జిల్లాలో ఆయనకి ఘనంగా స్వాగతం పలికేలా వేల సంఖ్యలో దమ్ములతో పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరుతూ,



గ్రామస్థాయి నుంచి జిల్లా స్థాయి వరకు అన్ని నియోజకవర్గాల్లో, గ్రామ, మండల, నియోజకవర్గ, జిల్లా అన్ని అనుబంధ సంఘాల కమిటీలు ఘర్షిత నిర్మాణం చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమానికి యంత్రీయస్ జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్ మున్నగి నాగరాజు మాదిగ, యంత్రీయస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రుద్రప్రోగు సురేష్ మాదిగ, యంత్రీయస్ సీనియర్ నాయకులు ముమ్మిడివరపు చిన్న సుబ్బారావు మాదిగ, యంత్రీయస్ జాతీయ నాయకులు కూచిపూడి సత్యం మాదిగ, ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొనగా, యంత్రీయస్ జాతీయ నాయకులు మంద వెంకటేశ్వరరావు మాదిగ, యంత్రీయస్ రాష్ట్ర నాయకులు కోట దానియేలు మాదిగ, యంత్రీయస్ ఎస్ఐఆర్ జిల్లా అధ్యక్షులు అడూరి నాగమల్లేశ్వరరావు మాదిగ, యంత్రీయస్ ఎస్ఐఆర్ జిల్లా అధ్యక్షులు మంద పిచ్చి మాదిగ, యంత్రీయస్ కృష్ణా జిల్లా అధ్యక్షులు కొల్లూరి బసవ మాదిగ, యంత్రీయస్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి లింగాల నరసింహులు మాదిగ, మంద వేణు మాదిగ, మొండితోక విజయ్, కాంపాటి వెంకటేశ్వరరావు మాదిగ, సిద్దిల జయరాజ్ మాదిగ, పేటటి ప్రభాకర్, యంత్రీయస్ రాష్ట్ర నాయకులు దేవరపల్లి విక్టర్ బాబు మాదిగ, బొకినాల కృష్ణ పసుమర్తి దినేష్, గోపాలకృష్ణ, కృష్ణమోహన్, నూకపోగు ఏను, ఇసుకపల్లి చంటి, వేల్పుల సురేష్, మాతంగి దావీదు, బీదెల్లి మరియా, మార్కంపాడి రామారావు, బంగ రాజు, వింజమూరు విష్ణు, జిల్లా సురేష్, బేదపూడి జనార్దన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చలివేండ్రాలను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే సౌమ్య
నందిగామ, మార్చి 24, మేజర్ స్ట్రాస్ : పట్టణంలో వేసవి తాపాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని, నందిగామ మున్సిపాలిటీ వారి సహకారంతో పట్టణంలో 7 చలివేండ్రాలను నందిగామ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మండవ కృష్ణకుమారి, కమిషనర్ రమణబాబు, కూటమివేతలతో కలిసి ఏపీ ప్రభుత్వ విప్.ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌమ్య ఈ సందర్భంగా సౌమ్య మాట్లాడుతూ వేసవి కాలంలో ప్రజలకు మంచినీటి సరఫరా తప్పనిసరి అని, అన్ని ముఖ్య ప్రాంతాల్లో చలి వేండ్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ముఖ్యంగా గ్రామాల నుంచి పట్టణాలకు వచ్చిపోతున్న ప్రయాణికులకు తాగునీటి సౌకర్యం అందించేందుకు, ప్రతి గ్రామంలోనూ చలివేండ్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని అవసరం ఉందని తంగిరాల సౌమ్య పేర్కొన్నారు. త్వరలోనే నియోజకవర్గంలోని అన్ని ముఖ్య కేంద్రాల్లో, గ్రామాల్లో చలివేండ్రాల ఏర్పాటుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ప్రజల కోసం నిరంతరం సేవలు అందించడంలో అందరూ భాగస్వాములు కావాలని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు.

పదో తరగతి పరీక్ష కేంద్రాన్ని ఆర్డీవో ఆకస్మిక తనిఖీ



నందిగామ, మార్చి 24, మేజర్ స్ట్రాస్ : పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్లో పదో తరగతి పరీక్షా కేంద్రాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో సమర్థవంతంగా పదో తరగతి పరీక్షలు నిర్వహణకు, విద్యార్థులకు ఇబ్బంది లేకుండా చేసిన ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. వేసవి ఉష్ణోగ్రతలు నేపథ్యంలో తాగునీటితో పాటు వైద్య శిబిరాన్ని పరిశీలించారు.

రవి సీజన్లో పంటలు పరిశీలన



నందిగామ, మార్చి 24, మేజర్ స్ట్రాస్ : మండలంలోని కేత వీరుని పాడు గ్రామంలో (ఆర్. యస్.కే.) రైతు సేవ కేంద్రంను నందిగామ డివిజన్ ఏ. డి.ఏ. ఐ.కే. శ్రీనివాస్ సందర్శించినారు. ఈ-

పంట నమోదు, రబీ సీజన్లో పంట వేసిన రైతుల ఈ కేంద్రాన్ని పరిశీలించి, పంట నమోదు కార్యక్రమాన్ని గురించి వి.వి.ఎ. మస్తాన్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కేతవీరునిపాడు గ్రామంలో రబీ సీజన్లో ఈ పంట లో నమోదైన సామాజిక తనిఖీ నిమిత్తము ఏర్పాటు చేసిన రైతుల వివరాల జాబితా ప్రదర్శనను పరిశీలించారు. రైతులకు రాయితీ తో కూడిన ట్రాక్టర్ యొక్క యంత్ర పరికరాలు, ట్రెవ్ (స్ప్రే), బ్యాటరీ (స్ప్రే) అందుబాటులో కలవు కావాల్సిన రైతులు ఆన్లైన్ లో నమోదు చేసుకోవాలని కోరారు. అదేవిధంగా 2024-25 రబీ సీజన్ లో మొక్కజొన్న పంట అధికంగా వేరుడంతో మొక్కజొన్న పంట పొలాలను పరిశీలించారు. అనంతరం రైతులకు తగిన సలహాలు సూచనలు తెలియజేయడం జరిగిందని కేతవీరునిపాడు రైతు సేవా కేంద్రం ఇంచార్జ్ గ్రామ వ్యవసాయ సహాయకులు షేక్ మస్తాన్ తెలిపారు.

18 వసంతాల 'సూర్య' మహాయజ్ఞంలో 'సూర్య' అక్షర సైనికుల భాగస్వామ్యంతో అనితర సాధ్యం కాని ఎన్నో లక్ష్యాలను అధిగమించింది. ఈ ప్రస్థానంలో సూర్యాక్షరంతో మమేకమైన 'సూర్య' కుటుంబ సభ్యులందరికీ అక్షర నమస్సులు. మాకు తోడుగా నిలుస్తున్న పాఠకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు పేరుపేరున కృతజ్ఞతాభివందనాలు.

ఎన్.వెంకట్, ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా బ్యూరో
ఫోన్ : 9642 980 999